

“菁华·右文府杯”晋江市第六届企业足球赛

晋江市企业足球赛第二轮精彩纷呈 仅4分钟！开赛至今最快进球纪录诞生

本报讯(记者 林小杰 秦越)时隔近2个月,“菁华·右文府杯”晋江市第六届企业足球赛热血回归,在这个生机勃勃的春天,属于晋江足球爱好者的快乐终于回来了。昨晚,阿迪蜜钱店队以6:0大比分战胜安平青年鸿鹄体育队,中达递酒大道队以4:0击败晋江戴森建材队。



阿迪蜜钱店队与安平青年鸿鹄体育队展开较量。本报记者 秦越 摄

昨晚的首场比赛在阿迪蜜钱店队和安平青年鸿鹄体育队之间展开。作为晋江市企业足球赛的常客,阿迪蜜钱店队在前几届比赛中都取得不错的成绩,在上一届比赛中,他们获得亚军,实力不容小觑。他们在这场比赛中同样表现出了强队的气势,从比赛一开始就用压迫性的进攻,让对手难以招架。

开场仅4分钟,阿迪蜜钱店队的凌厉攻势初见成效,55号球员阿迪力江一记凌空抽射率先攻破安平青年鸿鹄体育队的大门。这个进球的速度之快,让门将即使迅速蹲下,也无法阻挡皮球破门。随后,阿迪蜜钱店队愈战愈勇,又连续攻入4粒进球,其中阿迪力江独揽2粒进球。上半场即将结束时,安平青年鸿鹄体育队没能把握住角球和任意球机会,上半场比分定格在4:0。

下半场,阿迪蜜钱店队继续展开攻势,他们兵分多路进攻,不断向安平青年鸿鹄体育队的大门猛射。但安平青年鸿鹄体育队门将拿出“一夫当关,万夫莫开”的气势,将对手的一次次射门挡在了球门之外。不过,人算不如天算,谁曾想安平青年鸿鹄体育队下半场的大门竟被“自己人”打开。

第49分钟,阿迪蜜钱店队左路进攻,一路突进,在门前横传时,安平青年鸿鹄体育队的防守球员试图铲球破坏,没想到铲进了自家球门。第69分钟,阿迪蜜钱店队再进一球,最终以6:0战胜安平青年鸿鹄体育队。

第二场比赛,是来自B组的中达递酒大道队和晋江戴森建材队的较量。第一轮比赛中,中达递酒大道队以1:0“斩落”老牌劲旅信泰集团,顺利取得3分。这场比赛,他们再次发挥团队协作能力,以4:0击败晋江戴森建材队,手握6积分领跑B组。

“菁华·右文府杯”晋江市第六届企业足球赛由晋江经济报社主办,晋江市足球训练中心协办,菁华·右文府冠名,唯一指定功能饮料为康佳盐点。

今日预告

A组第二轮即将上演 出线形势更加明显

本报讯(记者 林小杰)今晚,“菁华·右文府杯”晋江市第六届企业足球赛将迎来A组第二轮的比赛。19:30 晋江万成瑞思贝队对阵东石仁和队,21:00 宏展公司队对阵晋江电力队。

在A组的第一轮小组赛中,东石仁和队以2:0击败晋江电力队,取得3分;宏展公司队则与晋江万成瑞思贝队以0:0战平,各得1分。

今晚,对于东石仁和队而言比较轻松,他们已经有3分积分,若再胜一场则顺利出线。但对于其他三支球队来说就没那么容易了,他们只有取胜,才能有更多出线的机会。而这两场比赛结束后,A组的出线形势将更加明显。

最佳球员

前中乙球员完成“帽子戏法” 阿迪力江:希望再回职业联赛

本报记者 林小杰 秦越

昨晚,“菁华·右文府杯”晋江市第六届企业足球赛再次上演“帽子戏法”,在第一场阿迪蜜钱店队对阵安平青年鸿鹄体育队的比赛中,阿迪蜜钱店队的阿迪力江就用“帽子戏法”帮助球队取胜。而阿迪力江还有另一个身份——职业足球运动员。

2017年至2019年,来自新疆的阿迪力江效力于中乙联赛的吉林长春百嘉队。但由于球队在2019年退出中乙联赛并解散,阿迪力江因此离开了职业球队。

“离开职业球队后,因为目前国内足球环境的一些客观原因,我并没有再寻其他球队,而是回到了新疆。”阿迪力江说,一次偶然的机会,他在朋友的介绍下来到了泉州,并在这里从事足球青训方面的工作,随后到附近几

座城市参加一些草根足球联赛,目前已经1年多的时间。

谈及“帽子戏法”时,阿迪力江表示很兴奋,“今天的天气非常好,很适合比赛。我来到阿迪蜜钱店队近半年了,与队友的配合都比较默契,能够完成‘帽子戏法’非常高兴。”阿迪力江透露,在这场比赛开始前几个小时,他还在厦门参加11人制的比赛,虽然连续踢两场比赛,但他的体力完全能支撑。

当记者问及以后作何打算时,阿迪力江回答道:“目前我还会待在泉州继续当青训教练,现在有一个好苗子,我希望能够帮助他走得再远。再往后,我还是想回归职业联赛。我一直保持着训练和比赛,为职业联赛做准备。”



阿迪蜜钱店队球员阿迪力江

彭诗晴准绝杀 福建恒安集团女篮 1分险胜河南女篮

本报讯(记者 张茂霖)11日,2022—2023赛季WCBA常规赛第15轮比赛继续在福州进行。福建恒安集团女篮以70:69险胜河南女蓝。

此役,福建恒安集团女篮全场处于领先,但在第四节,彭诗晴通过一记中投帮助球队取得1分的领先优势,河南女篮则在关键时刻投丢两记罚球。福建恒安集团女篮最终以1分险胜河南女篮。

首节,福建恒安集团女篮的彭诗晴、黄雅玲、陈思奇、徐铭涛、赖婷艺首发登场。比赛一开始,彭诗晴命中一记跳投帮助球队首开纪录。接着,赖婷艺命中一记三分球,陈思奇在内线拿到2分,福建恒安集团女篮取得7:0的开局,对方不得不请求暂停。暂停回来,双方互有攻防,首节战罢,福建恒安集团女篮取得17:7领先。

第二节,赖婷艺率先命中一记三分球,但对马上命中2记三分球仍以颜色。就在河南女篮要缩小分差时,彭诗晴和赖婷艺分别命中中投和三分球,帮助球队继续保持领先。另外,替补登场的杜康鑫、王雨薇也有得分入账。半场结束,福建恒安集团女篮以37:24领先对手13分。

下半场易边再战,双方先是通过内线各得4分,随后又分别命中一记三分球,比分持续上涨,但福建恒安集团女篮始终保持两位数的领先。节末,彭诗晴命中一记压哨三分球,福建恒安集团女篮以57:44领先进入第四节。

第四节,全场处于落后的河南女篮开始反击,她们内外投连续取分缩小分差。在比赛还剩1分35秒时,河南女蓝体育女篮的张莹莹命中一记三分球,帮助球队实现反超。在球队陷入困境时,又是彭诗晴用一记中投,帮助球队领先1分。在比赛剩13.5秒时,河南女蓝体育女篮的蔡亚飞在内线造成王雨薇犯规,但她在执行罚球时两罚不中。最终,福建恒安集团女篮有惊无险地以1分险胜。

今日19:30,福建恒安集团女篮将迎来本赛季最后一个对手辽宁衡业女篮。球迷朋友可通过咪咕体育App线上观赛,也可以购票现场观看比赛,为女篮姑娘们加油。



彭诗晴(左)在比赛中。图片来源 WCBA微信公众号

赛后声音

龚松林: 球队需要积累更多比赛经验

本报记者 张茂霖

“本场比赛打得惊心动魄,还好我们最后有惊无险地赢下比赛。上半场,我们取得很大的领先优势。但到了第三节后半段,队员们的思想有点放松了。第四节,河南队的状态被我们‘培养’出来了,她们在外围、内线都打开了,再加上我们队员体能下降,造成失分很快。要不是我们把关键球防下来,这场球很难取胜。”福建恒安集团女篮主教练龚松林赛后在接受采访时说,“年轻队伍的状态起伏相对大一点,她们需要更多的比赛来积累经验。”

此役,彭诗晴再次表现出色,除了命中一记准绝杀中投外,全场比赛更是拿到了22分6次助攻的数据,投篮命中率高达66.7%,是球队获胜的功臣。另外,在上一场比赛中,彭诗晴得到22分8次助攻,投篮命中率达71.4%。

“上半场比赛,球队的状态还不错,在进攻端打得有声有色,虽然命中率低,但是有效限制了对方的重点球员的进攻。第三节,球队领先得比较多,球员们开始有点放松,而对方主力队员的连续得分,导致最后比分非常接近。”彭诗晴赛后说,“这场比赛对我们来说很关键,所以无论如何都要赢,这也是球队最终获胜的原因。”

相关新闻

福建恒安集团女篮 不敌浙江女篮

本报讯(记者 张茂霖)近日,在2022—2023赛季WCBA常规赛第14轮比赛中,福建恒安集团女篮面对排名B组第一的浙江稠州银行女篮,她们敢打敢拼、发挥出色,与对手僵持到第四节最后,才因关键失误而遗憾落败。

首节比赛,福建恒安集团女篮的彭诗晴连续命中两记跳投,接着,赖婷艺连续命中两记三分球。浙江稠州银行女篮的万济圆一人独得10分,福建恒安集团女篮以10:15暂时落后。首节后半场,陈思奇、彭诗晴、王雨薇均有得分入账。首节战罢,福建恒安集团女篮以20:24落后。

第二节比赛一开始,又是彭诗晴连砍4分,帮助球队扳平比分。随后,双方开始互砍,其间,徐明扬命中了一记三分球,彭诗晴连续两次助攻王雨薇完成得分。在双方战成35:35时,赖婷艺命中一记压哨三分球,福建恒安集团女篮首次取得领先。最后时刻,浙江稠州银行女篮命中一记三分球。半场结束,双方战成38:38。

下半场易边再战,又是彭诗晴率先扛起球队进攻大旗,她内外投,连得6分,接着,她多次助攻队友得分,双方你来我往,以56:57战成平手。第三节战罢,福建恒安集团女篮以65:67落后对手。

到了决胜的第四节,浙江稠州银行女篮率先得分,随后,福建恒安集团女篮的杜康鑫命中一记打三分,随后,将比分扳成59:59。不过随着比赛的进行,福建恒安集团女篮接连出现3次失误,导致全场紧咬着的比分一下子被拉开,最终以69:77不敌对手。

“奏响”交响曲 开启新旅程 浔兴青训营周末班如期而至

本报讯(记者 李诗怡 秦越)上周末,2023年福建浔兴SBS篮球青训营春季周末班如期而至,在奥林匹克春天SBS运动生活馆迎来第一节训练课。伴随着教练响亮的哨声,学员们激情洋溢地“解锁”各项趣味训练课程,“奏响”运动交响曲,以饱满的精神开启新学期浔兴青训营之旅。

浔兴青训营由福建浔兴SBS篮球俱乐部与晋江经济报社共同主办。每届浔兴青训营的开学日,现场总是热闹非凡。老生们熟门熟路地走进球馆,二话不说就拿着篮球上场PK;新生则在家长的带领下,领取球衣、球包、篮球等装备。“试一下球衣,不合适可以换。”“记得在篮球和球包上写上自己的名字,以免和其他人的搞混。”“这个班级4点下课,到时候来接孩子就行。”……面对新面孔,工作人员事无巨细,帮助新生快速融入环境,为家长答疑解惑,贴心的服务收获了满满好评。

下午2点整,集合的哨声响起,基础班的第一节训练课开始了。在结束常规跑步热身,教练拿起胸前的哨子,向学员们介绍下去的训练要求,“这节课大家要竖起耳朵,认真听哨声,根据哨声有节奏地变化运球。”

“哔——”随着第一声哨声响起,学员们摆出三威胁姿势,右手轻轻拍打篮球,馆内立即响起篮球击打木地板的声音,撞击声密集而低沉;“哔——”听到第二声哨声,学员们立刻抬高右手,运球力道随之加大,球馆被“按下”音量键,撞击声越来越大;“哔——”此时,全体学员像是士兵听到冲锋信号,纷纷使出最大的力气,用力拍打篮球,强烈撞击产生的声音像海浪般袭来,包裹整座球馆。

左右推拉运球、前后推拉运球、行进间运球、后退运球……在接下去的训练中,清脆的哨声成为学员们训练的指令,牵动着大家的每一根神经。跌宕起伏的运球声中,学员们神情专注、挥汗如雨,他们用手中的篮球一起奏响充满节奏的运动交响曲。

训练过程中,还出现了许多暖心画面。教练注意到一名学员手上戴着饰品,随即提醒该学员脱下饰品,以免训练时受伤;训练让学员们消耗了许多体力,个个汗流浃背,这时教练会提醒穿较多衣服的学员先脱掉一件,避免体温过高。为了不影响学员训练,教练还帮忙叠好衣服放在场边;练习跑动运球时,一名学员没有注意哨声导致掉队了,见此情况,身旁的学员纷纷提醒他投入训练;课程接近尾声,一名学员不慎扭伤,教练立即引导学员到场边休息,工作人员则拿来冰块给学员冰敷,并联系学员家长告知情况……

开学第一天的浔兴青训营,不仅充满运动的活力,点点滴滴的温暖瞬间更是打消了初次见面的陌生,让学员们感受到这个大家庭的有爱。春日已至,篮球之旅才刚刚开始,更多美好即将发生,一起期待吧!



哥哥庄永钦(左)和弟弟庄永钦。

学员专访

两兄弟时隔两年再报到 “还是一样的专业和亲切”

本报记者 李诗怡

“哇,球馆变了好多。”上周六,庄永钦和弟弟庄永钦刚走进奥林匹克春天SBS运动生活馆,就发现球馆更换了木地板,还多了器械训练区。记者了解到,这是兄弟俩时隔两年第二次报名浔兴青训营。在结束第一节训练课后,哥俩异口同声地说,“环境变了,但其他都没有变,浔兴青训营还是一样的专业和亲切!”

庄永钦今年12岁,弟弟庄永钦11岁,两人都是晋江市实验小学的学生。两年前,庄永钦是一名二年级学生,弟弟则刚成为一名小学生。也是在那个时候,兄弟俩首次“触电”浔兴青训营。“那时候我有点胖,爸爸妈妈想让我减肥,就给我报了篮球训练班。”作为哥哥

的“小尾巴”,庄永钦常常跟着到球馆,在一旁看哥哥训练,等哥哥休息时就拿着他的篮球玩。

久而久之,庄永钦也喜欢上了篮球,并伴随着哥哥的脚步,成为浔兴青训营的一员。“当时我俩在不同的班级,我在这块场地训练,哥哥在那块场地。”庄永钦一边回忆着当时的画面,一边用手比画,“那时候,只要过来训练就很开心,因为我喜欢篮球,可以学到很多东西。”听到弟弟的话,坐在一旁的庄永钦说,“我觉得有点累,刚开始跑步都跑不动,后来才慢慢适应。”经过一段时间的训练,兄弟俩都达到了各自的目标,篮球也成为他们生活中不可缺少的伙伴。

后来,因为课外时间安排紧张,兄弟俩暂时挥别了浔兴青训营,但那段美好的训练时光让他们久久无法忘怀。因而,今年哥哥又将“减肥”提上议程时,浔兴青训营便成为他们的第一个选择。谈及开学第一天的感受,庄永钦有些兴奋,他说,这次自己和哥哥在同一个班级训练,两人可以一起打球,感觉很开心。“第一节课程的课程很充实,也挺考验体能的,还有我的投篮不是很准,这些都是接下去要努力的方向。”庄永钦同样为能和弟弟一起训练而高兴。同时,他觉得要向弟弟学习,“虽然我第一目标是减肥,但篮球方面我也想要有所提升,弟弟现在在篮球打得比我好,我想追上他,一起成为篮球高手。”